



# 防洪大堤被挖开10米长口子

汛期临近,村民希望尽快补上缺口

本报4月11日讯 (见习记者 彭彦伟 李宝然) 眼看汛期就要来到,可莒县中楼镇卢家军子村被采矿工程队挖开的防洪大堤依旧没有补上,村民担心汛期农作物的安全,施工方表示随时可以补上。

莒县中楼镇卢家军子村有条河叫寻河,由北向南流,河道最宽的地方有十米左右。上世纪50年代村民筑起了一条防洪大堤,大约有3米高,由于长时间的冲积,河流和防洪大坝之间已经有一片平地。

由于矿源正好在冲积形成的平地上,要进去采矿就必须经过防洪大堤,去年11月份来挖铁矿的“为了车辆通行,用铲车挖开了一个十米多长的口子。”该村村民卢先生介绍。

正在耕地的娄家湖村村民孙成里介绍,每到夏天汛期来临的时候,寻河水流非常大,也很急,“水最深的时候3米左右,记得最厉害的一次是在1998年的时候,水流把防洪大坝冲开了一道15米长的口子,整片耕地都被淹了。”洪水过后,村民又把大坝补上了。

大坝的外侧就是成片的农田,水万一冲过大坝,麦田将全部被淹,“赶紧堵上吧,看着这么大的口子心里就不踏实。”村民说。虽说近几年水流很少像1998年那么大,但村民还是担忧,“毕竟下雨多少咱也不知道,万一雨水大了不就麻烦了?”村民说。

记者咨询了前来挖矿的施工队,该施工队几个月前就已经停工了,施工队负责人厉勇说:“大坝随时可以补上,村民们可以放心。”



莒县中楼镇卢家军子村,被挖开的防洪大堤。

本报见习记者 彭彦伟 摄

## 两男子醉酒后 非法闯民宅被拘

本报4月11日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊望 赵世亮) 两男子喝得酩酊大醉,踹开一民宅大门后强行闯入,还说有人在追他们,要求躲一下,最后因非法闯入民宅被行政拘留。

4月4日凌晨1点左右,岚山公安分局安东卫派出所接到群众报警称,有两男青年将其大门踹开后闯到家中。值班民警快速赶赴现场,发现两男子把院子弄得一片狼藉,院子里鞋架、酒瓶子等杂物到处都是。民警随即将两名醉酒者控制并传唤到派出所。

经查,23岁的侍某是江苏省赣榆县人,跟临沂市蒙阴县21岁的刘某同在江苏省某钢厂工作。当晚下班后,两人在钢厂门口的饭店里各喝了一斤多白酒。因该钢厂离岚山只有一河之隔,

两人喝完酒后便乘坐出租车来到岚山区万斛路的一KTV唱歌,其间两人又喝了一箱啤酒。

唱完歌之后,已是晚上十二点,已深度醉酒的侍某、刘某顺着大路摇摇晃晃往前走。最后,两人来到了安东卫街道荻水村一间民房前敲门,房主开门后见是两醉酒者,问其有啥事,侍某说:“有人在追我,在你家躲一下。”

房主见两人醉得厉害,怕惹是非,就将两人推出了门外,然后把大门关上。侍某见没人理他,很生气,就接着敲门。敲了一会儿,见房主不开门,侍某一脚将大门踹开进入院内,还骂骂咧咧,房主立刻打电话报警。

目前,侍某被行政拘留十日,罚款500元,刘某被行政拘留五日,罚款200元。